



## AUTOMOBILIZAM I TURIZAM Pink Wing prvi put na kvarnerskim otocima

# Kolona luksuza utire put elitnom turizmu na Lošinju

Obilazak Cresa i ručak u franjevačkom samostanu, te večera u Muzeju Apoksiomena i odsjedanje u boutique hotelu »Alhambra« dio su sadržaja koji očekuje sudionike Pink Winga na Cresu i Lošinju

Karolina KRIKŠIĆ

**MALI LOŠINJ** ▶ Danas u Zagrebu započinje treće hrvatsko izdanje turističko-gastronomskog projekta Pink Wing u sklopu kojega će luksuzni automobili po prvi puta »zabrujati« i na kvarnerskim otocima. Naime, 60-ak skupocjenih jurilica iz Zagreba kreće za Mali Lošinj gdje se očekuju u petak navečer i gdje će boraviti do nedjelje, 10. lipnja, a neki, u privatnom aranžmanu, i dulje. Putem će svi uključeni u ovaj atraktivni projekt obići nekoliko gradova i upoznati se s prirodnim ljepotama Hrvatske, ali i njezinom bogatom kulturno-povijesnom baštinom te osebnom gastronomijom.

Nakon Zagreba, vrhunski vozni park na put će, pod policijskom, pratnjom krenuti prema Karlovcu gdje će



Riva lošinjskih kapetana ovog će vikenda biti »parkiralište« za sudionike Pink Winga

sudionici Pink Winga posjetiti tamošnji slatkovodni akvarij »Aquatika« te nastavlja prema Grobniku gdje će na automotodromu jurilice biti u mogućnosti pokazati svoje tehničke moguć-

nosti, a vozači svoje vještine i to na stazi s nedavno obnovljenim asfaltom.

Nakon jurnjave slijedi odmor u Opatiji te sutradan polazak za otok Krk.

Prolazak preko Krčkog

mosta očekuje se oko 13,30 sati, a samim time i zastoj u prometu.

### Zatvaranje mosta

– Za vrijeme prolaska karavane, most će biti zatvoren za ostale sudionike prometa kako bismo snimili atraktivne fotografije te i na taj način promovirali otok Krk, ali i Cres i Lošinj kao otoke do kojih je i preko Krka moguće doći. Naravno, cilj nam je promovirati i sam Krčki most kao poveznicu kontinenta i otočnog dijela Hrvatske, ali i kao jedan od 10 najljepših mostova u Hrvatskoj, objašnjava Robert Bajs iz organizacije Pink Wing napominjući da krčki dio rute završava u Valbiski gdje sudionike čeka trajekt organiziran po-

### Odlična promocija uvale Čikat

Koncept projekta Pink Wing temeljen je na neobaveznom vikend-druženju tijekom kojeg se na neuobičajenim lokacijama uživa u gastronomskim delicijama svakog podneblja uz autohtonu kuhinju te se kroz druženje sudionika stvaraju poslovni kontakti i suradnje. U tu se ideju odlično uklapa ponuda Jadranka hotela – Lošinj Hotels & Villas, posebno uvale Čikat u kojoj se nalazi boutique hotel »Alhambra«.

Ovaj su projekt podržali Turistička zajednica grada Malog Lošinja i Grad Mali Lošinj, kao i Turistička zajednica Cresa i Grad Cres koji su za sve sudionike pripremili bogate sadržaje i gastroponudu. Dakako, projekt podržavaju i Ministarstvo turizma Republike Hrvatske, Ministarstvo unutarnjih poslova Republike Hrvatske, Ravnateljstvo policije te Hrvatska turistička zajednica.

sebno za njih na kojem će tijekom plovidbe, između ostalog biti predstavljeni i proizvodi otočnih OPG-ova.

Osim obilaska grada Cresa, u petak će ručak za sve sudionike biti organiziran u creskom franjevačkom samostanu, a već navečer će atraktivna vozila biti parkirana na Rivi lošinjskih kapetana u Malom Lošinju, dok će vozači i njihove pratnje te predstavnici sponzora i organizatora, posjetiti Muzej Apoksiomena u kojem će po prvi puta biti organizirana i večera.

### Okusi Lošinja

Naime, kako objašnjava direktor TZ Mali Lošinj Dalibor Cvitković, večeru će biti pripremljena u ekskluzivnom à la carte restoranu »Alfred Keller« boutique hotela »Alhambra« gdje će sudionici noćiti i gdje će u subotu biti održana Huma-

nitarna gala večera, a jelovnike za obje večere pomno će složiti glavni chef restorana »Alfred Keller« Melkior Bašić. On će okusima i aromama, nastojati predstaviti Lošinj u najboljem svijetlu, a i sama luksuzna karavana na neki će način uzvratiti gostoprinstvo time što će slike atraktivnih vozila na malološinjskoj rivi doći do očiju znatizeljnika iz cijelog svijeta.

– Nema sumnje da će ovaj događaj biti dodatna zanimljivost za sve turiste koji će ovog vikenda boraviti na na otoku jer će imati priliku vidjeti rijetko videne automobile igdje, a pogotovo na cestama i u središtima Cresa i Malog Lošinja, ističe Cvitković zadovoljan što na Lošinj dolaze i predstavnici luksuznih brendova što onda ostavlja mogućnost daljnje suradnje.



Skupocjeni automobili ove godine otkrivaju sjevernojadranske otoke